

让修车不再“雾里看花”

我市全面推进汽车维修电子健康档案系统建设

信阳消息 (记者 王红霞) 今后市民对自己的爱车维修,可通过查询电子档案,选择信赖的维修企业,这是记者从市汽车电子健康档案系统建设培训会上获得的消息。

14日,信阳市汽车电子健康档案系统建设培训会在市道路运输管理局召开,全市140多家一、二类汽车维修企业负责人参加了培训学习。记者从会上获悉,建设汽车维修电子健康档案主要是实行企业维修记录的信息化管理。该系统建立后,车主可通过手机了解故障车辆附近的维修企业信息,查看该维修企业的经营资质、消费者评价等情况。同时,还能够在系统上查看

到自己车辆以往的维修记录,帮助维修企业更快更准地找到车辆故障原因,为故障排除节省时间。对消费者提出维修质量投诉的,主管部门也将对维修企业进行更加有效的监管。

据市道路运输管理局工作人员介绍,按照计划,今年7月底,全市范围内80%以上的品牌汽车4S店要建成汽车电子健康档案系统。今年年底,全市一、二类汽车维修企业要完成电子健康档案建设80%以上,并积极将电子健康档案建设覆盖到三类维修企业。

据了解,汽车维修电子健康档案系统建设,是交通运输部“十三五”期间规划的一项重要

民生实事。根据要求,市道路运输管理局将建立健全工作机制和运行管理办法,督促企业实时上传数据信息,确保不出现上传数据中断、数据不完整、虚假数据等信息,并保障信息质量。同时,完善汽车维修行业信用管理体系,定期向社会通报查处违规经营、调解维修纠纷等情况。

此外,运管局工作人员还向记者透露,维修数据上传数量和消费者的评价信息等,将作为行业管理部门质量信誉考核的一项重要内容,对服务质量排名靠前的企业,将在消费者查询时在APP系统优先展示,以促使维修企业诚信经营,公平竞争,有效保护消费者的正当权益。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有任何疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

“智享智能”出行愉悦感

新能源网约车信阳荣威品牌首批交付



信阳消息 (记者 王红霞) 5月14日,信阳锦昂上汽荣威4S店首批新能源网约车交付仪式在该店展厅外隆重举行,上汽荣威旗下i6新能源车型凭借科技、环保、节能、时尚等特点为优势,深受消费者青睐。本次新车交付仪式由我市某网约车公司一次性购买12辆荣威i6新能源轿车。车辆投入运营后,也标志着我市新能源网约车开启了绿色出行新模式。

据悉,荣威RX8以20万级的价格带来远超50万的价值体验,成为中国品牌产品矩阵的最高端,也代表了中国汽车制造的最高水平。同时,荣威RX8所有车型可享受2年0利率贷款,最多60期超长优惠利率,再加上用户全生命周期流量减免优惠政策,

已经成为新时代出行购车首选。

据信阳锦昂荣威4S店总经理徐忠强介绍,荣威搭载领先同级两个时代的全新一代互联网汽车智能系统-基于AliOS的斑马智行解决方案,可实现沉浸式人工智能语音、个性化大数据主动导航、智能出行云娱乐陪伴、IoT手机远程车控等多项功能;通过独有的征服者智能越野辅助,用户还可实时了解路况信息;搭配10.1英寸IPS高清魅彩大屏和LVDS双屏信息互动显示功能,让用户“智享”智能出行的愉悦感。

在舒适安全配置方面,值得一提的是荣威RX8显旗舰风范。其Super Pilot智能主动驾驶辅助系统,整合了豪华车常见的ACC

自适应巡航、AEB自动紧急刹车、FCW前方碰撞预警、LDW车道偏离警告和SAS车速辅助等系统,功能全面领先众多豪华合资7座SUV,带来全方位安全的愉悦感。此外,荣威RX8还提供手机无线充电、空气净化器、电动尾门等舒适便利配置,以科技实力带来媲美百万豪车的出行品质。

信阳锦昂荣威市场部黄经理告诉记者,荣威时尚、动感的设计,创新升级的动力、操控、舒适性以及安全性能完美征服全地形,展现出了更高一级的产品魅力,体现了荣威品牌升级向上、豪者自豪的进取态度。凭借豪华品质、领先科技以及远超30万的整车价值,荣威将引领高端SUV市场。

购车娱乐两不误

亮源福特 5.18 烧烤主题团购会将举行

信阳消息 (记者 王红霞) 长安福特华中区经销商主题团购会活动5月18日将在信阳亮源4S店举行。据悉,这次团购会以夜场的方式进行,到时你不但可以赏车、看车,还可烧烤、喝啤酒、拿礼品,精彩的娱乐节目更是一个都不少。

信阳亮源4S店市场部刘志达经理介绍,现在上班族时间紧张,周末没有时间看车,他们做夜场烧烤团购会,也是让客户在一种愉快的气氛中看车,赏车,购车。长安福特新蒙迪欧、翼虎、全新福克斯,福睿斯、翼博、探险者等车型大气沉稳、尊贵自信,总有一款让你心动。

记者获悉,现场亮相的长安福特车前脸采用的是六边形进气格栅,横向贯穿的一体式大灯,车身侧面很明显可以看到一条贯穿的光纤线,这样的腰线不仅简洁美观,而且可以让车身变得更为协调。值得一提的是福特每个车的门把手处还有一个照明小灯,在夜晚开车门时非常实用,车顶设计是时下最流行的“悬浮式车顶”,极具运动感。LED前大灯与尾部贯穿式尾灯首尾呼应,提升了整车的档次。

亮源5.18烧烤主题团购会,只要你参加,惊喜幸福等你来。